SRIVAL

BAMIEP 3A0HN

ApTukyn: D.5801.1

Mapka: Volkwagen

Mogaens: Amarok 2010-2016(V-2,0 TDI)
Amarok 2016-(V-2,0 TDI; V-3,0 TDI)

Matepuan: AntomnHnin/Ctane

MFabaputbl: 1860x600x300

Macca: 34kr (36kr ¢ koMnnekTom hoHapen)

YCNOBUA BE30O

* Bamnep npegHasHa4yeH 4ns aKcnnyaTauum B yCroBUSX NPeayCMOTPEHHbIX NPON3BOANTENEM
aBTomMobuns.

* [pw akcnnyaTtaumm AormkHbl BbITb UCKITHOYEHBI CRyYan Haesna Ha KpynHble NPenaTCTBUS U
NpeaMeTbl NP ABMXXEHUN aBTOMOOUNS.

* B cnyyae Hae3fa Ha NpendaTtcTBMe HeobxoaumMo ybeanTsCa B OTCYTCTBMM NOBPEXAEHUN Y30B U
arperatoB aBToMOOWNSA 1 NpUroaHoCTN Gamnepa, a Tak e ero KOMNOHEHTOB K AanbHeunLen
aKcnnyaTauum.

* He gonyckaeTcsa akcnnyataumsi noBpexaeHHoro 6amnepa unm ero KomnoHeHToB. O cnyyae
noBpexaeHus Gamnepa unm ero KOMNOHEHTOB HEOBX0AMMO CO0OLWMTL Brvkanwemy gunepy
RIVAL.

* He gonyckaetcsa akcnnyataums 6amnepa ¢ ocrnabneHHbIM Kpenexxom

* HeobxoaumMo nepuognyeckn NpoBepsiTb LENOCTHOCTb KOHCTPYKLMN N Kpenexa, 3aTshKKy
Kpenexa, OTCyTCTBUE NOBPEXAEHUI U30MALMN NPOBOLOB.

PEKOMEHOAL

* YcTaHoBKa 6bamnepa OoSmKHA OCYLLIECTBATLCA CTPOro B COOTBETCTBMM C AAHHOW MHCTPYKUMEN B
crneumanm3npoBaHHbIX CEPBUCHbIX LeHTpax.

* [pun ycTaHOBKe HEOBXOAMMO MCNONb30BaTh CPeACTBA UHAMBUAYANBHON 3aLUNTHI.

* He ycTtaHaBnuBanTe aToT 6amnep Ha Moaenn aBToMobunen Kpome npeayCcMoTPEHHbIX AaHHOWN
WHCTPYKLNEN.

HEOBXOOUME

* Habop TopLeBbIX rOfTOBOK M FAe4YHbIX KIo4Yen
* OTBEPTKM C KpecTooOpasHbIM U NITOCKAM LUTULIEM
* AnHaMOMETPUYECKUI KITHOY

MOMEHT 3AT?

*M6-9H-mM,*M10-44H-M,*M12-77 H-Mm.

WHcTpykums no ycraHoske D.5801.1

www.rivalauto.com < CTpaHVILl,a 1 us 6 >



SRIVAL

*YCTAHOBKA TArOBO-CLIEMHOIO YCTPOUCTBA

KoHcTpykumsa 6amnepa npegycmatpuBaeT yCTaHOBKY TSArOBO-CLEMHOMO YCTPOMCTBA
(dbapkona) «amepukaHckoro» Tuna -kBagpart 2" (50,8mm).

MakcumanbHO JonycTMmas BepTukanbHasa ctaTuyeckasi Harpyska Ha cLuenHoe yCTPOMCTBO
BHE 3aBMCMMOCTW OT MOSTHOM Macchbl npuuena - He 6onee 100 kr.

MakcumanbHasi nonHasi Macca 6ykcupyemoro npuuena:

PacctosaHnume h, mm Macca npuuena 6e3 Macca npuuena ocHalleHHOro
TOPMO3HOI0 MexaHu3ma, Kr TOPMO3HbIM MEXaHNU3MOM, Kr
0-35 1000 2500
36-80 750 1700

: L
N\

—

BHumaHume!

BykcupoBKa npuuena, He COOTBETCTBYHOLWEro yka3aHHbIM TpeboBaHUAM,
MOXeT NPUBECTU K NOBPEXAEHNIO TATOBO-CLIENHOro YCTPOUCTBA UMK
6amnepa.

*®OHAPHU

B 6amnepe npeaycMoTpeHbl MecTa Afisi yCTaHOBKWU DOHapeN.

FabapuTHble pa3mepbl ycTaHaBNMBaeMbiX hoOHapen:

98.1

91.5

106

WHcTpykums no ycraHoske D.5801.1

www.rival .com
alauto.co < CtpaHuua 2 us 6 >



SRIVAL

1. OBNUUOBKa BaMMEPA........cccevveeeerrrinnaannnn. 1 wr
2. KpoHWTENH BaMMepa.......cccvevveeeeeeeeeeeeaene. 1 Wt
3. BYKCUPOBOYHOE YXO......cevvvriiiiiiiaiaaeeaaeeeee 2 Wt
4. KpOHLITENH POHAPS. ... eeeeeerrieeeeeeeinie e 2 WT.
5. [lnactnHa perynmpoBOYHAS........cccvvunnnnn... 8 wrT.
6. doHapb (3aBUCUT OT KOMMMEKTaUUN)......... 2 W
7. BuHT M6x16 c nonyKkpyrrom ronoBkou........ 8 Lwr.
8. BuHT M10x30 ¢ nonykpyrrown rosioBkon.... 10LwwT.
9. WanbaMeB.........cccoeeeieeiiiiiiccee e 8 wr.
10. Wanba M10........ooveeiiiiieee e 8 wr.
11. Wanba M10(yBenuyeHHas)...........ccceeu..... 2 Wt
12. [IBYyCTOPOHHSAS NeHTa (Y4epHas)................. 1 wr.
13. lnowagka CaMOKIELWAsCS.................... 4 wr.
14. XOMYT-CTAKKA MNACTUK. ...coeeeeeeeeeiieeaeennes 4 wr

WHcTpykumsa no yctaHoske D.5801.1

www.rivalauto.com
< CtpaHnua 3 u3 6 >



WHCTPYKLW

S RIVAL

1. OTKpYTUTb BONTHI KPEneHns
LuTaTHoro 6amnepa K pame
aBTOMOOUNSA C NEBOW U NpaBow
CTOPOHbI.

HemoHTupoBatb 6amnep.

*MNMyHKTLI 2 1 3 aNA aBTOMOOUNEN
o60opyaoBaHHbIX NAPKTPOHUKOM:

2. 3Bneyb gatumkmn n3 bamnepa u
OTCOEAMHUTb pa3beMbl.

M3Bneub npoBoaky n3 6amnepa.

3. MNpuknenTb omkcaTop NapKTPOHMKA
K 06rnmuoBkmn 6amnepa, ncnonbays
OBYXCTOPOHHWIA CKOTY.

4. YctaHoBuTb boHapu (6) Ha
KpOHLWITENHbI (4).

BbIpOBHATL nonoxeHue ooHapen u
3aTsHYTb pe3bboBble CoeaUHEHMS.

www.rivalauto.com

WHcTpykums no ycraHoske D.5801.1
< Ctpanvua 4 u3s 6 >




S RIVAL

5. YcTtaHoBUTbL hoHapu ¢
KpoHLWTEenHaMn B 0BrmLOBKY
BGamnepa ncnonb3ys BUHTLI M6x16 (7)
n warndsl M6 (9).

OTperynvpoBaTb NonoxeHune
dooHapen.

6. YcTaHOBUTb KpOHLLTENH Bamnepa
Ha pamy aBToMObUISA, UCNonb3ys
WwTaTHble 6onThl KpenneHns 6amnepa,
YCTaHOBMB PEryfiMpoBOYHbIE
nnacTuHbl (5) Mexay KPOHLUTENHOM U
NOHXepoHamu.

7. YcTaHoBuUTb 06nmUoBKY Bamnepa
Ha KPOHLUTENH, UCNOMb3ys BUHTHI
M10x30 (8), wanbel 10 (10).
YcTaHoBUB BYKCUPOBOYHYHO
NpoyLnHbI (3).

8. [1ononHUTENbHO 3aKpenuTb HU3
0BNMLIOBKM K KPOHLUTENHY, NCMNOMb3ys
BUHTLI M10x30 (9) n wanbesl 10,
yBenuyeHHble (11).

Mpn Heo6xoQUMOCTU OTperynupoBaTb
nonoxeHwe 6amnepa OTHOCUTENBHO
Ky30Ba, C MOMOLLbIO PeryfimpoBOYHbIX
nnactuH (5).

9. 3ataHyTb BCce pe3bboBble
COoeUHeHus.

www.rivalauto.com

WHcTpykums no ycraHoske D.5801.1
< Ctpanvua 5 u3s 6 >




<RIVAL

MNepen Hayanom akcnnyaTauum yéeauTtech, YTo Bce
pe3bb0oBble COEANHEHUS 3aTAHYTHI.
MpoBepbTe NPoBOAa NOAKMYEHNS NPOTUBOTYMaHHbIX dap.

WHcTpykums no ycraHoske D.5801.1

www.rivalauto.com < Ctpanuua 6 w3 6 >



